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邢台二中2015级高三上学期第1次月考数学（理）试卷
出题人  赵新亮  审阅  李林英
注意事项：
1．答题前填写好自己的姓名、班级、考号等信息
2．请将答案正确填写在答题卡上
第I卷（选择题）
请点击修改第I卷的文字说明
一、选择题
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第II卷（非选择题）
请点击修改第II卷的文字说明
二、填空题
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三、解答题
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在一个周期内的图像下图所示。
[image: image257.wmf]6
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[image: image100]
（1）求函数的解析式；
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有两个不同的实数根，求实数m的取值范围和这两个根的和。
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（1）若[image: image106.wmf][

]

2,3

AB

=

I

，求实数[image: image107.wmf]m

的值；
（2）若[image: image108.wmf](
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19．已知函数[image: image111.wmf](

)

2

1

3sincoscos

2

fxxxx

=--

.
(Ⅰ)求函数[image: image112.wmf](
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中，角[image: image116.wmf]A
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，[image: image118.wmf]C
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21．已知函数[image: image126.wmf]()ln
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处的切线为[image: image128.wmf]320
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（1）求函数[image: image129.wmf]()
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，[image: image135.wmf]e
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(Ⅰ)当[image: image136.wmf]0
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时，试求[image: image137.wmf](
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(Ⅱ)若函数[image: image138.wmf](
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理数参考答案
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17．（1）显然A＝2，
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考点：定义域，一元二次不等式，全称命题与特称命题.
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